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Rostoucí oblibu ankety o nejlepšího sportovce ČZU, kterou univerzita vyhlašuje každý rok,
dokládá i neuvěřitelných 55 přihlášených sportovců. Všichni se mohou pochlubit
špičkovými výkony, a tak to pro porotu ani tentokrát nebylo snadné rozhodování. Vzhledem
k loňským výkonům byl jasným favoritem rychlostní kanoista Josef Dostál. Zopakoval si tak
loňský triumf.

Oceňování nejlepších sportovců univerzity se vždy odehrává na slavnostním večeru v aule ČZU.
Letos to bylo v pondělí 27. dubna, ceny poprvé ve funkci rektora předával Michal Lošťák a o
nezapomenutelný hudební zážitek se postarali Jana Kirschner a Robert Balzar Trio.

Hlavní organizátor ankety o nejlepší sportovce ČZU, vedoucí Katedry tělesné výchovy Dušan Vavrla
připomněl, že ač minulý rok nebyl olympijský, naši sportovci dosahovali vynikajících výsledků. „Jeden
z těch špičkových se bohužel nemohl ankety zúčastnit. Jan Zabystřan zazářil ve Světovém poháru
alpského lyžování, ale nesplnil podmínku, že zároveň musí studovat, v té době měl přerušeno
studium na FLD. Budeme doufat, že až se do školy vrátí, výrazně zasáhne do umístění,“ podotkl
Dušan Vavrla a zmínil, že letos byli v soutěži i dva zaměstnanci. „Myslíme si, že je dobré ocenit jejich
sportovní výkonnost a nadšení pro sport. A mám radost, že na ČZU máme tolik sportujících studentů.
Patříme mezi univerzity, které mají ve svých řadách nejvíc vrcholových sportovců, čímž zároveň
stoupá prestiž ČZU.“

Několikanásobný mistr světa a olympijský šampion Josef Dostál je se 148 body opět zlatý. Se 130
body ho na stříbrné pozici následuje paraglidistka Karolína Koudelová. Veslařka Pavlína
Flamíková se 105 body získala bronz. Anketě tentokrát vévodili rychlostní kanoisté, první dvacítka
je z poloviny tvořena právě jimi. Zvláštní cenu pro nejlepšího sportovce s handicapem si již tradičně
odnáší beachvolejbalista Jan Žídek. Novinkou je cena za mimořádný sportovní výkon 2025 pro dva
zaměstnance ČZU. Získali ji Klára Burdová, dálková běžkyně a ultramaratonkyně, a Václav
Suchánek, který se věnuje automobilovému sportu veteránů.

Sportovec ČZU za rok 2025, student PEF Josef Dostál, byl mezi 48 osobnostmi vyznamenanými 28.
října 2025 prezidentem ČR Petrem Pavlem. Sportovní triumfy rychlostního kanoisty, který se na
kajaku stal mnohonásobným mistrem světa, olympijským vítězem a je držitelem čtyř dalších
olympijských titulů, tak korunovalo vysoké státní vyznamenání, prezidentská medaile Za zásluhy o
stát v oblasti sportu. I to je důvod, proč porota Josefa Dostála opět vybrala za Sportovce roku ČZU.
Gratulujeme!

Jeho životní motto p„Nejen žíti, plouti je nutno“ stojí za dlouhou řadou sportovních úspěchů. Zatím
posledním je titul z Milána 2025, kde na pětisetmetrové trati vybojoval své sedmé zlato z mistrovství
světa. Rokem snů byl pro špičkového českého sportovce rok 2024 – na Letních olympijských hrách v
Paříži vybojoval zlato v závodě na 1000 metrů. Byla to jeho třetí olympijská medaile v řadě, ale první
z kovu nejcennějšího. Olympijský triumf znásobil Pepa Dostál v Samarkandu ziskem titulu mistr
světa. V závěru roku pak ovládl prestižní anketu o nejlepšího sportovce České republiky. A pro ČZU
je sportovním rodinným stříbrem.

Naprostým unikátem v letošní anketě o nejlepšího sportovce ČZU je rozhodně paragliding – sport,
který si zvolila studentka Fakulty lesnické a dřevařské Karolína Koudelová a který ji vynesl na



absolutní vrchol. V loňském roce se dočkala dvojnásobného triumfu, když zazářila na 13. FAI
mistrovství světa v přesnosti přistání v Turecku hned ve dvou kategoriích. Vybojovala zlato mezi
ženami i mezi juniory a celkově skončila na skvělém 4. místě mezi 140 piloty ze 36 zemí. Na ČZU jí
tento obrovský úspěch vynesl stříbrnou pozici v klání o nejlepší sportovce univerzity.

Stálicí v této anketě je veslařka Pavlína Flamíková, také studentka FLD, která si i letos svými
výkony vybojovala třetí pozici mezi TOP sportovci ČZU. Může za to mimo jiné její úspěch ve
světovém poháru ve Varese, kde spolu s Annou Šantrůčkovou potvrdily pověst aktuálně nejlepší
české posádky a obsadily třetí místo. Dokázaly tak ještě vylepšit své umístění z nedávného
mistrovství Evropy, kde skončily šesté. Naše olympioničky z Paříže před sezonou obnovily spolupráci
a jejich dvojka bez kormidelnice jezdí proklatě rychle.

Sportovec roku 2025 na ČZU / TOP TEN

1. Josef Dostál – rychlostní kanoistika PRF 148 b.
2. Karolína Koudelová – paragliding FLD 130 b.
3. Pavlína Flamíková – veslování    FLD 105 b.
4. Zbyněk Pták – rychlostní kanoistika FŽP 104 b.
5. Ondřej Němeček – florbal PEF 73 b.
6. Kamila Šímová – rychlostní kanoistika IVP 62 b.
7. Tomáš Sobíšek– rychlostní kanoistika FŽP 51 b.
8. Jan Čejka – hokejbal      PEF 48 b.
9. Aleš Tláskal – volejbal   PEF 46 b.
10. Klára Ticháčková – sportovní střelba FLD 43 b.

 

Zvláštní cena rektora pro nejlepšího handicapovaného sportovce:
Žídek Jan – beachvolejbal / PEF        

Mimořádný sportovní výkon 2025 – zaměstnanci ČZU:
Burdová Klára – dálkové běhy, ultra maratony / Rektorát
Suchánek Václav – automobilový sport veteránů / FAPPZ
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